

# 议员雇凶残杀歌星情人



穆斯塔法

苏珊·塔米

今年7月28日,黎巴嫩女流行歌星苏珊·塔米(又译塔米姆)在自己位于迪拜的豪华公寓中惨遭杀害,她漂亮的脸蛋全被匕首一刀刀割烂毁容。警方没多久就逮住了谋杀案凶手,然而他只不过是一名雇佣杀手,真正想要塔米性命的人原来是埃及政坛响当当的国会议员和房地产大亨希萨姆·塔拉特·穆斯塔法!

## 性感歌星 迪拜公寓内惨遭毁容割喉

现年30岁的苏珊·塔米是一名黎巴嫩流行歌星,她在

1996年参加了黎巴嫩电视台举办的一个业余歌手选秀赛,并一举夺得了冠军,从那以后,金发碧眼、性感妩媚的塔米开始在黎巴嫩歌坛走红,并成了阿拉伯世界著名的女流行歌星。2006年,塔米还曾在遇害身亡的黎巴嫩总理哈里里的追思会上献歌哀悼。

然而,塔米的演艺事业却因私生活混乱而受到了打击。塔米先后结过两次婚,她和第二任音乐制作人丈夫的婚姻也以分手告终,2004年,塔米的第二任丈夫还指控塔米意图谋杀他。与第二任丈夫打了数月

官司后,塔米远离黎巴嫩前往埃及,她放弃了自己的歌唱事业,在埃及首都开罗罗群索居,不再公开露面。

然而几个月前,塔米又离开埃及,定居到了迪拜市的一座豪华公寓中。可是令人做梦也没想到的是,今年7月28日,塔米突然在自己位于迪拜的公寓中遇害身亡,凶手的手段可说相当残忍,塔米漂亮的脸蛋全被匕首割花,谋杀现场十分骇人。警方称,凶手显然是用匕首对塔米一刀一刀进行毁容,最后一刀残忍地割断了她的咽喉。

## 埃及国会议员 200万买凶谋杀女歌星

迪拜警方对这起谋杀案展开调查后,没多久就逮住了谋杀嫌犯——39岁的埃及前警察莫森·苏卡里。苏卡里被捕后,面对无可置辩的证据,立即供认了自己谋杀塔米的罪行。但苏卡里接下来的供词却让迪拜警方大吃一惊,苏卡里供称,他只是受人雇佣,真正想要塔米性命的人是埃及政坛响当当的国会议员、现年49岁的房地产大亨希萨姆·塔拉特·穆斯塔法!

据苏卡里供认,穆斯塔法给了他200万美金的酬金,雇他前往迪拜杀掉黎巴嫩女歌星塔米,最重要的是,穆斯塔法还特别要求他对塔米的漂亮脸蛋进行毁容,用刀子将她活生生地刮成大花脸!苏卡里称,他来到迪拜后先买了一把匕首,然后假装房产经纪人来到塔米的公寓门外,当塔米听到敲门声打开房门时,他立即冲进屋内制服塔米,将她折磨致死。

## 与“歌星情人”分手 让富豪议员“痛下杀手”

穆斯塔法是埃及国会上议院议员,并且是价值数十亿美元的埃及房地产集团塔拉特·穆斯塔法集团的后台老板和执行总裁。当穆斯塔法200万美元雇凶谋杀黎巴嫩女歌星塔米,最重要的是,埃及媒体调查发现,原来塔米在埃及开罗生活期间,曾当过穆斯塔法长达3年的情人,直到几个月前两人关系闹僵而分手,塔米随

后离开埃及远赴伦敦,接着又移居到了迪拜。穆斯塔法显然是愤于塔米和他分手,所以才雇凶进行报复,对她痛下杀手!由于穆斯塔法的国会议员身份,埃及几乎没有一家媒体报道他和塔米谋杀案有关的新闻。

## 国会议员被捕 并已经受到司法指控

然而9月2日,埃及检察官阿布德尔·米古德·马赫穆德突然通过中东新闻社发表声明,宣布涉嫌塔米谋杀案的埃及国会议员穆斯塔法已经被捕,并受到了雇凶谋杀罪指控。埃及司法部消息来源透露,穆斯塔法被捕后未获保释,他正在狱中等待即将来临的审判。出于检察官的要求,埃及上议院院长萨夫瓦特·谢里夫已经下令剥夺了穆斯塔法的国会议员豁免权。

同时,由穆斯塔法管理的塔拉特·穆斯塔法集团也发表声明,宣布指定穆斯塔法的哥哥塔里克担任集团董事会主席和执行总裁的职务。塔拉特·穆斯塔法集团在声明中说:“这一决定是由集团董事会在本周二会议上做出的,并且获得了一致通过。”

当穆斯塔法遭到雇凶谋杀罪起诉的消息公布后,穆斯塔法集团的股票也遭遇重挫,价格开始疯狂下挫。

## 已经结婚有3儿女 罪名成立可能判死刑

据埃及司法部门消息来源称,如果穆斯塔法和苏卡里被判罪名成立,他们都可能面临死刑惩罚。埃及《Al-Badil报》编辑穆罕默德·赛耶德·赛德说:“穆斯塔法受到谋杀指控一事,显然增强了国民对埃及司法的信任度,它显示埃及渴望依法治国。”

据悉,穆斯塔法已经结婚,并和妻子育有3名儿女,他是塔拉特·穆斯塔法集团创始人塔拉特·穆斯塔法最小的儿子,该集团旗下拥有30多家公司,公司业务涉及建筑业、房地产业、豪华旅游业和土地开垦业、农业等。 欧阳

## 美国精神病人开枪打死6人

美国华盛顿州西北部斯卡吉特县2日发生枪击事件,造成包括一名女性县副治安官在内6人死亡,另有至少2人受伤。疑凶投降。他的家人和警方官员说,这人有精神疾病。

## 6人遇害

枪击事件发生在当地时间下午2时左右。华盛顿州巡逻骑警基思·利里说,警方接到报警电话,斯卡吉特县副治安官、现年40岁的安妮·杰克逊前往处理,但没能报告现场情况。后援人员赶到后,发现她在阿尔杰镇附近遭枪杀,另有一人也在同一地点遇害。警方还在两个街区外的一座房子内发现两名遭枪杀的建筑工程工人,在不远处的另一地点发现第五具尸体。利里说,当局正在调查这3处地点之间是否存在联系。

除5人遇害外,疑凶还在阿尔杰镇一加油站用枪打伤一名摩托车手。利里说,疑凶随后驾车以超过145公里的时速沿5号州际公路向南逃窜。州巡逻骑

警、当地警察及芒特弗农市警方参与追捕。疑凶逃跑过程中胡乱开枪,一名过路司机遭枪击身亡。州巡逻骑警特洛伊·吉丁斯在追捕过程中胳膊受枪伤,前往医院治疗出院。

## “精神病”枪手

当地时间下午4时30分左右,疑凶在芒特弗农市附近向警方投降。州管教局官员认出这名男子是艾萨克·扎莫拉,28岁,因持有毒品罪在斯卡吉特县监狱坐过6个月牢。管教局秘书埃尔德·韦尔介绍,扎莫拉通过了毒品和酒精测试。

扎莫拉的母亲丹妮丝·扎莫拉说,自10多年前住进大火烧毁后,儿子扎莫拉一直同精神疾病作斗争,而自己也一直为儿子寻求帮助。

丹妮丝不清楚扎莫拉从何处得到枪支,也不知道他开枪的原因。“我们感到震惊,我希望遭枪杀的是他(扎莫拉)或是我。”

李良勇 (新华社供本报特稿)

## 这边是大手笔的富婆

## 中东女人:钱太多,女性银行多

阿联酋迪拜“伊斯兰银行”有多家专为女性服务的分行,这些分行从经理、职员乃至顾客,清一色都是女性,在银行一角的沙发上,坐着一位职业妇女打扮的理财专员和一位穿着保守的阿拉伯妇女,两人看似闲话家常,但其谈话内容可能涉及了庞大资金的流动。

外界可能以为,阿拉伯妇女至今还是在家中接受男人供养,没有自己的经济地位。其实不然,根据英国巴克莱银行去年调查,阿拉伯女性相当具有理财概念,她们对资产配置和退休计划的知识比其他地区的妇

女更为丰富,对基金投资也最具自信,于是专属女性的银行和投资公司在中东大量出现。这样的趋势,正好和为中东地区为妇女争取权利的声浪密切结合。

中东各国妇女掌握的财富多达2460亿美元,而到了2011年可望增为3850亿美元。在沙特阿拉伯,三分之一理财专户和40%的家族企业掌握在女性手中。但沙国严格禁止没有亲属关系之男女共处的法律,成为银行争取妇女生意障碍。突破此一障碍的方法之一,是多雇用妇女,把她们训练成能独立作业的理财顾问。 综合

## 这边是抠门的管家婆

## 法国女人:买东西经常“不花钱”

法国人蜜雪儿·斯特凡尼说:“我们家虽然不是花天酒地,但在吃的方面倒也不能说寒酸。”在她家的地窖里有三台冰柜,里面装着数公斤的奶酪、碎肉饼,还有60多罐蛋黄酱。它们的特别之处就是都没花蜜雪儿一分钱。

蜜雪儿住在阿尔卑斯省的芒通,从2005年开始收集超市里的免费商品。从那以后,这位四个孩子的母亲就每周三次在商店的货架间转悠,寻找最有吸引力的促销赠品(如首次购买赠送、不满意可获退款等)。她高兴地说:“这令我们去年节省了3000欧元。我们消费的50%的产品来自可退款商品。这令我们享受到了品种丰富的名牌产品。”

取得退款的步骤很简单:只消把收银台小票、产品的条形码连同消费者的

银行账户信息寄回去就行了,但有时候需说明对产品不满意的原因。对此,布列塔尼地区的玛丽说:“可以写‘酸奶太苦’或者‘洗衣粉洗不白’,厂家都不会太苛刻。”这位34岁的教师是从2001年开始成为可退款产品的拥趸的,5年来她没有为买肥皂和洗衣粉花过一分钱。

不过这一做法仍然有其限制性。玛丽说:“如果要使它变得有利可图,每天就得花费一到两个小时的时间。”还要在收银台前保持耐心,因为每件产品都必须有单独的收银小票。有人还通过改变身份和账户信息的方法,最大限度地利用这一优惠。因为一个家庭只可以享受一次同样的可退款商品。玛丽说:“我通过使用娘家的姓和地址等办法,8次购买了同一种商品。” 易荣

## 新闻超市

### 刚果(金)客机失事 11国际组织人员死亡

据新华社电 刚果(金)1日发生的小型客机失事事件造成17人死亡,其中包括11名国际组织工作人员。他们分别来自联合国开发计划署、国际残疾人联合会等组织。此外,遇难者还包括刚果(金)参议院和国民议会各两名工作人员以及两名机组成员。

### 《马语者》作者 误食毒蘑菇中毒

据新华社电 畅销小说《马语者》作者、英国作家尼古拉斯·埃文斯误食毒蘑菇中毒,肝、肾等内脏严重受损。所幸经及时抢救,埃文斯的情况渐趋稳定。他的发言人2日说,埃文斯仍在医院,接受观察和进一步治疗。

### 你有没有 Google 依赖症?

上不了网就会觉得焦躁不安?别担心,你并不是个特例,如今很多人都有这种“谷歌依赖症”。据调查,近一半的英国人(44%)患有“谷歌依赖症”,27%的人承认自己在无法上网时会感到压力增大。调查发现,76%的英国人称自己离开网络活不下去。 中国日报

## 从1966年开始当急救员—— 他42年救了11000人

现年64岁的英国萨默塞特郡男子约翰·斯平德勒是英国国家卫生局西南急救署的一名急救人员,他从1966年开始工作起,迄今已经当了42年的急救员。在过去42年中,约翰总共参加了42000起急救任务,并拯救了11000多条人命。据约翰估计,他平均每个礼拜都要出去执行21次急救任务,平均每年要执行987起急救任务。他们的急救任务五花八门,包括抢救车祸幸存者、火灾幸存者、昏迷的醉鬼、临产的孕妇等。

### 不省人事的女醉鬼越来越多

约翰在42年中亲身体会到了英国急救服务的变化。他说:“当我刚刚成为急救员时,人们总是不到万不得已时不会报警喊救护车,只有发生了严重的事情,才会喊救护车。可是今天,我们却总会接到一些荒谬的急救电话,人们太依赖急救署了,甚至连断了一根手指头这样的小伤也会喊救护车。”

约翰称,另一个变化就是女醉鬼变得越来越多。约

翰说:“当我刚开始参加急救工作时,我们从来没有看到过这么多的醉鬼,并且即使有,那些醉鬼也是男性。可现在,我们却发现喝得不省人事被送到医院抢救的经常是女人。此外,现在需要抢救的吸毒过量者也比从前多很多,那些昏迷的瘾君子苏醒后还会朝我们咒骂,说我们毁掉了他们的兴致。”

据悉,约翰年轻时只参加过一周的急救训练课,就当上了急救人员。他刚开始参加工作时,救护人员的背包里通常只装着30件急救用品,可现在,英国急救人员的背包里却装着500件急救用品。约翰说:“我们以前的工作通常是将受伤的人送往医院,而现在我们却要在现场对伤者进行救治。”

### 替产妇接生婴儿 成最快乐的回忆

身为急救员的约翰参加过许多车祸事故的急救,约翰说:“以前的车祸事故比现在更加糟糕,由于以前的汽车没有安全带,也没有安全玻璃,所以以前车祸乘客们的伤势要比现在更严重。”

不过替产妇接生婴儿却成了约翰最快乐的回忆,约翰说:“作为一名急救员,经常会看到一些最灾难性的事件,不过也会遇到快乐的时候,譬如我过去曾帮产妇接生过5名婴儿,通常是因为这些母亲没有足够时间赶往医院分娩。”

### 女儿步父后尘 也加入了急救署

据悉,约翰和61岁的妻子简生有4个儿女,他们分别是42岁的朱丽特、40岁的路易斯、38岁的卡罗琳和26岁的娜塔莉,如今4个儿女又为她们生了4个孙子。在当了42年的急救人员后,约翰现在终于决定退休,好让更多的时间和家人们一起度过。不过3年前,约翰的女儿娜塔莉也步父亲的后尘,加入了英国急救服务署。

约翰说:“我为自己以前所做的一切感到骄傲,我能充当这么长时间的急救员,我感到自己很幸运。”英国急救员协会一名发言人说:“他是我知道的服役时间最长的英国急救人员。” 台文